



Primeiro aditamento e retificação do Edital 291/2011-PRH

A PROFESSORA DOUTORA SONIA LUCY MOLINARI, PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições, torna público o aditamento e retificação do Edital nº 291/2011-PRH, publicado no suplemento de concursos do Diário Oficial do Estado do Paraná de 25 de novembro de 2011, conforme segue:

Na área de conhecimento **(01) Fitotecnia** onde se lê “20 horas semanais”, leia-se “40 horas semanais”.

2. Na área de conhecimento **(09) Produção Animal e Bioclimatologia Animal** onde se lê “20 horas semanais”, leia-se “40 horas semanais”.

3. Na área de conhecimento **(28) Clínica Integrada - Saúde Coletiva e Odontologia Legal/Deontologia** alterar o requisito para Graduação em Odontologia e Doutorado em Odontologia (áreas de concentração: Saúde Coletiva ou Odontologia Legal ou Odontologia Social e Preventiva).

4. Na área de conhecimento **(37) Geotecnologias e Metodologias Aplicadas aos Estudos Geográficos** onde se lê “20 horas semanais”, leia-se “40 horas semanais”.

5. Na área de conhecimento **(38) Linguística** onde se lê “20 horas semanais”, leia-se “40 horas semanais” e alterar o requisito para Graduação em Letras e Mestrado em Letras ou Linguística ou Língua Portuguesa.

6. Na área de conhecimento **(44) Psicologia, Saúde e Processos Clínicos** onde se lê “20 horas semanais”, leia-se “40 horas semanais”.

7. Na área de conhecimento **(65) Tecnologia da Confecção** onde se lê “Câmpus Regional de Goioerê”, leia-se “Câmpus Sede”.

8. Na área de conhecimento **(66) Tecnologia Têxtil e Confecção** onde se lê “Câmpus Regional de Goioerê”, leia-se “Câmpus Sede”.

9. Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital nº 291/2011-PRH.

Maringá, 30 de novembro de 2011.

Profa. Dra. Sonia Lucy Molinari,
Pró-reitora.